

热闹之中有门道 一起来看跆拳道

2023年世界跆拳道大奖赛太原站开赛

经历了罗马站和巴黎站比赛后,2023年世界跆拳道大奖赛分站赛收官战在太原举行。

10月10日,2023年世界跆拳道大奖赛太原站在山西体育中心体育馆开赛。此项赛事,由世界跆拳道联合会主办,中国跆拳道协会、山西省体育局、太原市人民政府承办。

在为期3天的赛事中,将进行男女总计8个奥运级别的比拼,共有来自全球50个国家和地区的255名顶尖跆拳道选手登场献技。

“我们仨”承办全球比赛

适逢世界跆拳道联合会成立50周年,及世界跆拳道大奖赛10周年庆典,世跆联今年在全球挑选了罗马、巴黎、太原3座城市,作为本年度大奖赛3站分站赛的举办地。

世界跆拳道大奖赛,每年设置3至4站分站赛和1站总决赛。此项赛事,为世界跆拳道联合会常设赛事中奥运积分级别最高的赛事,分站赛级别达到G6,高于G4级别的亚运会跆拳道项目。

世界跆拳道联合会主席赵

正源坦言,继2014年苏州大奖赛后,这项跆拳道顶级赛事时隔近10年的时间,再一次回到中国大陆,因此备受全球期待。

世跆联对太原站大奖赛,提出了一些实验性的硬件配置要求。譬如,首次配置PTZ置顶摄像机位提升录像审议环节的准确度。当组委会将这些要求一一实现后,赵正源充分肯定了山西太原办赛硬实力,并感慨道:“在中国,没有办不成的事,没有实现不了的愿望。”

选手个个都是“狠角色”

世界跆拳道大奖赛太原站比赛,参赛选手全是“狠角色”。

赛事报名采用邀请制,即参赛资格严格依据奥运积分排名顺序产生,因此该项赛事也是世界跆拳道联合会赛事序列中唯一精英赛事,参赛选手囊括了奥运冠军、世界冠军、洲际冠军等。

在为期3天的太原站赛事中,将进行男女总计8个奥运级别的比拼。近年来国际赛战绩斐然的中国跆拳道队,此次派出了总计18人的参赛阵容,世界冠军骆宗诗、梁育帅、张梦宇,大奖赛冠军宋洁、徐蕾等在内的全主力阵容。

而骆宗诗、宋洁、宋兆祥和周泽琪等4名运动员,此前均在杭州亚运会上斩获冠军。此番他们将身披荣光,再次向更高级别的赛事发起挑战。

24岁的太原姑娘周泽琪,此番将在女子67公斤以上级的比赛中登场。两周之前,周泽琪在杭州亚运会上夺得混合竞技团体、女子67公斤以上级两个项目的冠军,她也因此成为历史上第一位在同一届亚运会斩获两枚金牌的山西选手。

在赛场邂逅“三晋味道”

本站赛事,在体育展示、赛事文化符号设计等方面更加突出太原特点、彰显山西特色。

在现场氛围布置方面,赛事组委会以山西特色的“大红灯笼高高挂”为创意主题,通过特制光影装置的排列组合,在竞赛场地旁搭建起了一面巨型的多媒体背景墙。身临现场,仿佛穿越时光,走进唐风晋韵。

在赛事文化符号设计上,据组委会相关负责人介绍,本次赛事的奖牌为特别定制。奖牌正面雕刻有山西特色青铜纹饰,纹饰来自于晋侯鸟尊等“国家宝藏”,以此展示三晋大地辉煌璀璨的文明。反面则镌刻双塔寺、红灯笼体育中心、晋阳大桥3个太原地标,从历史文化地标到新时代的体育地标全方位展示城市面貌。

据介绍,太原站大奖赛还将通过全球各主流电视台、奥林匹克频道和其他流媒体平台进行全程直播。而组委会在赛事现场精心植入的本地文化,将伴随着转播画面,展示给世界各地的观众。

记者 杨尔欣



身临“骑”境 市民骑行感受秋日美景

金秋时节,绚丽多彩的季节,大地逐渐换上了五彩斑斓的新装,微凉的天气非常适合户外运动,而最让人喜欢的莫过于秋日骑行。连日来记者发现,在滨河自行车道骑行赏秋的市民越来越多,人们仿佛置身于一幅美妙的画卷中,属实是一种享受。

10月10日上午,记者在摄乐桥下见到市民张先生时,他正在桥下休息,和煦的阳光,清新的空气,眼前是清澈的汾河水,远处是一片微微泛黄的树林,寂静的景区,不时传来几声鸟鸣。张先生家住迎泽桥西,每天他都要骑车一路向北,有时候是走滨河自行车道,有时候是走滨河西路,大路小道景不同,但都很美,过柴村桥再往北,然后返回。“我最喜欢眼前这段时光,秋天的景致是最美的。”张先生说。

与张先生有一样看法的还有骑行爱好者崔先生,他表示,从北中环桥往北,气温比市区更低,秋景更早更好看,而且越往北空气越清新。崔先生介绍,过了柴村桥再往北,那里又是一种秋景,同样赏心悦目。

在滨河自行车道胜利桥以北,家住和平南路的梁大娘正在车道旁休息,喝着水,吃着饼干,看着周围红一片黄一片的树叶,她连声说,很



舒服,她并不经常骑车外出,看到朋友圈有人发的美景,她就骑着车子出来了。她说,尽管滨河自行车道早开通了,但她还是第一次来,感觉很好,回去后要买辆适合骑行的山地车,以后要经常过来。

受访者们还表示,除金秋美景

外,秋天骑行的体感最舒适,夏天炎热,春天多风,冬天温度低,唯独绚丽多彩的秋季,最享受。

景区保安介绍,随着秋景的出现,在滨河自行车道骑行赏景的市民明显多起来。

记者 申波 文/摄

路面养护施工 道路半幅封闭

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)10月10日,交警支队通报,省道217线和省道252线重叠路段,将于2023年10月11日至2024年2月11日进行路面养护施工,施

工将以半幅封闭,半幅双向通行的方式进行。

此次施工的具体路段是娄烦县与岚县交界至娄烦县下静游村段,施工采取半幅封闭施工,半幅双向

通行交替进行,以便于满足沿线居民的出行需求。交警提醒大家,施工期间,行车道减少、道路通行能力降低,途经车辆要减速慢行、确保安全。

太原市杏花岭区 城市建设拆迁中心通知

我中心承办的石太铁路客运专线(杏花岭区段)拆迁项目,自2010年10月启动回迁安置工作以来,绝大部分被拆迁户当年即已安置完毕,但时至今日仍有极个别被拆迁户因预留联系方式无效无法取得联系,也未见本人前来办理,严重影响该项目整体工作终结。请尚未安置的被拆迁户本人携带身份证件、拆迁安置证、拆迁安置协议等,自本通知发布之日起一周内主动与我中心联系回迁安置事宜,逾期我中心将不再保留相关安置房源。

特此通知

联系人:李先生

联系电话:(0351)3085118 13934575625

太原市杏花岭区城市建设拆迁中心

2023年10月11日